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YENİ ÖĞRENCİ ANKET FORMU 

Yeni Öğrenci Anketimizin amacı bölümümüze 2020-2021 yılında kayıt yaptıran 

öğrencilerimizi tanımak ve fikirlerini öğrenmektir. Bu amaçla gerçekleştirdiğimiz anketimize 

36 öğrenci katılım sağlamıştır. 

 

Anketimize katılan öğrencilerimizin %47,2’si Samsun şehrinde ikamet etmektedir. 

 

Öğrencilerimizin %55,6’sı Harita Mühendisliğini seçmenizdeki temel neden nedir? sorusuna 

İyi iş olanakları olması ve LYS puanına uygun olduğu cevabını vermiştir. 

 



 

Ankete katılan öğrencilerimizin %36,1’i Ondokuz Mayıs Üniversitesi Harita Mühendisliği 

Bölümünü seçmenizdeki neden nedir? sorusuna yaşadığım yere yakın olması cevabını 

verirken; %27,8’i iyi eğitim olanağı olması cevabını vermiştir. 

 

Ankete katılan öğrencilerimizin %41,7’si Harita Mühendisliği eğitim almak istediğiniz 

meslekler arasında 1 ve 2’nci tercih olarak seçmişlerdir. 

 

Öğrencilerimiz Ondokuz Mayıs Üniversitesi Harita Mühendisliğini tercih sırasında %47,2’si 

1 ve 2’nci tercih olarak seçmişlerdir. 

 



 

Yeni öğrencilerimizin çoğunluk paydasına sahip olan %61,1’i Anadolu Lisesinden mezun 

iken, %30,6’sı Özel Liseden mezun olmuştur. 

 

Anketimizdeki Harita Mühendisliği hakkında tercih yapmadan önce ne kadar bilginiz vardı? 

sorusuna öğrencilerimizin toplam %77,7’si çok ve yeterince cevaplarını vermektedir. 

 

Tercih yapmadan önce bölümümüzün web sayfasını incelediniz mi? Sorusuna anketimize 

katılan öğrencilerimizin toplam %80,6’sı bölüm web sitesini incelediklerini belirtmişlerdir. 



 

Anketimizde bulunan Ondokuz Mayıs Üniversitesi Harita Mühendisliği bölümünde nasıl bir 

eğitim bekliyorsunuz? Sorusuna öğrencilerimizin %52,8’i Genelde uygulama/arazi çalışması 

ağırlıklı eğitim, %41,7’si ise Teorik eğitimin uygulama çalışmalar ile desteklendiği karma 

eğitim cevaplarını vermişlerdir. 

 

Ankete katılan öğrencilerimizden mezun olduktan sonra kariyer hedefleri sorusuna %36,1’i 

kendi işimi kurmak, %16,7’si yurtdışında çalışmak, %16,7’si şu anda fikrim yok cevaplarını 

vermişlerdir. 


